

در ایران حزب مجرای ورود به اوین است



توکان:

بعید است کارگزاران برای انتخابات لیست بدهد

یک عضو کارگزاران، گفت: با توجه به وضعیتی که در حال حاضر وجود دارد و تجربه‌ای که از درصلاحت‌های گسترده وجود دارد، بعید می‌دانم که حزب کارگزاران سازندگی برای انتخابات لیست بدهد.

به گزارش منبیا؛ فرزانه توکان، در پاسخ به اینکه در انتخابات مجلس دوازدهم اعلام کاندیداتوری می‌کنید، یا خیر؛ گفت: خیر برای اعلام کاندیداتوری در انتخابات مجلس دوازدهم تصمیمی ندارم.

او در مورد جلسات حزب کارگزاران سازندگی پیرامون انتخابات افزود: در حزب کارگزاران صحبت‌هایی پیرامون انتخابات شده اما تصمیم‌گیری نشده است. در هر صورت تعدد نظرات پیرامون انتخابات وجود دارد که باید جمع‌بندی شود.

بلومبرگ:

صدها انتحاری طالبان آماده جنگ آب با ایران

یک منبع ناشناس به خبرگزاری آمریکایی بلومبرگ گفت که طالبان با صدها بمب‌گذار انتحاری، خود را برای یک درگیری احتمالی با ایران بر سر آب آماده می‌کنند.

این منبع که نخواست نامش فاش شود افزود: از زمان آغاز بحران آب با ایران در چند ماه اخیر، طالبان علاوه بر گسیل سربازان و بمب‌گذاران انتحاری خود به منطقه، در نظر دارند از صدها جنگ‌افزار بر جای مانده آمریکایی در افغانستان در صورت بروز یک جنگ احتمالی استفاده کنند.

عمر صمد، کارشناس ارشد اندیشکده شورای آتلانتیک مستقر در واشنگتن نیز به بلومبرگ گفت: «از نظر سیاسی درگیری احتمالی بین دو کشور غیرمنطقی خواهد بود و منجر به بی‌ثباتی منطقه می‌شود.»

نماینده اورامانات در تذکره شفاهی:

آقای وزیر کشور شلیک به کولبران تا کی ادامه پیدا خواهد کرد؟

نماینده مردم اورامانات در مجلس در تذکره شفاهی خطاب به وزیر کشور گفت: آقای وزیر متأسفانه یکشنبه شب برای چندمین بار چند کولبر در منطقه ما زخمی شده‌اند لذا باید پرسید این اتفاقات ناگوار تا کی ادامه پیدا خواهد کرد در حالی که کولبران برای تامین معیشت چاره‌ای جز کولبری ندارند و نمی‌توان کولبری را تعطیل کرد.

به گزارش خانه ملت، آرش زره تلههونی در نشست علنی دیروز مجلس، ادامه داد: بهتر است معایری برای کولبران باز شود تا با نظارت مسئولان امر این کار انجام دهند و دیگر شاهد حوادث اینچنینی را نباشیم.

طرح یک پرسش کلیدی از سوی مشاور روحانی؛ چرا در سیاست خارجی اولویت نداریم؟

مشاور رئیس جمهوری سابق، بحران اولویت را یکی دیگر از بحران‌های حاکم بر سیاست خارجی کشور دانست. حمید ابوطالبی در کافه خبر آنلاین، گفت: نمی‌دانیم کدام مسأله سیاست خارجی ما مهم است و کدام فوری؟ آیا رفتن به آفریقا مهم است که دولت هر کدام از آن کشورها خودشان در حال ساقط شدن هستند یا حل پرونده مادر شوری امنیت بر سر پهلوهای اوکراین؛ برجام برای ما مهم نیست؛ رفع تحریم‌هایی که اقتصاد ما را نابود

فردی که می‌خواست نماینده مجلس را آتش بزند؛ دستگیر شد

تسنیم نوشت: دادستان عمومی و انقلاب شهرستان شادگان گفت متهم پرونده بن‌بزی پاشی به‌نام‌بند مردم شادگان در مجلس شورای اسلامی دستگیر شد.

سید نادر شبیبی اظهار داشت: این فرد پس از انجام تحقیقات فنی و با پیگیری‌های پلیس این شهرستان، دستگیر شده است.

مقامات کشور، مانشانه و آثار امیدوار کنندهای در عمل نمی‌بینیم که ما را به انتخاباتی که قرار است ۷ ماه آینده در کشور برگزار شود، خوشبین کند.

وضعیت حکمرانی امروز در کشور راحصول دو انتخابات سال ۹۸ و ۱۴۰۰ می‌دانم

عواقب حذف جریان‌های سیاسی از عرصه رقابت‌های انتخاباتی و قدرت چیست. مشارکت حداقلی و میدان ندادن به رقیب آن هم به نفع یک جریان سیاسی و یکدست کردن حاکمیت چه آسیب‌هایی برای نظام به همراه خواهد داشت؟

این مسیر، به هیچ وضعیت خوب و امیدوار کننده‌ای برای کلیت کشور و مردم منجر نخواهد شد. کما اینکه تاکنون نبوده است. ما اگر در شرایط فعلی به وضعیت کیفیت حکمرانی کشور نگاه کنیم، فارغ از آنکه کدام جریان سیاسی، حکمرانی را در کشور بر عهده دارد، واقعیت‌های عریانی در کف بازار جامعه وجود دارد که این واقعیت‌ها جز از طرف آدم‌هایی بر مبنای گرایش سیاسی خود که خیلی فانتزی فکر می‌کنند، قضاوت دیگری در خصوص شرایط موجود نمی‌توان کرد، شرایط موجود حکمرانی در کشور به لحاظ وضعیت کشور، وضعیت مردم در حوزه‌های مختلف به ویژه در میزان امید به آینده که در جامعه از بین رفته، به شدت وخیم است. این‌ها حاصل نگاه ما به موضوع حکمرانی در کشور و موضوع چگونگی آرایش مطلوب فضای سیاسی کشور است. یعنی وضعیت حکمرانی امروز در کشور را من محصول دو انتخابات سال ۹۸ و ۱۴۰۰ می‌دانم.

این وضعیت، محصول دو انتخابات گذشته بوده و غیر قابل کتمان است. یعنی مجلس و دولت بر کشیده شده از انتخابات ۹۸ و ۱۴۰۰ دستخوش این است. اگر خوب بود مال آنها و اگر دستاوردهای آن بد و نامطلوب بود، باز هم برای آن‌هاست. به هر حال ما عم از حاکمیت، اصلاح‌طلب‌ها و کلیه احاد جامعه اگر معتقد هستیم شرایط فعلی شرایط خوبی است و کشور را از بحران خارج کرده و وضعیت خوبی برای ملت رقم زده با همین فرمان به جلو می‌رویم. امروز نمی‌خواهیم انگشت اتهام را به سمت کسی بگیریم چون گذشته مربوط به گذشته است. اگر فکر می‌کنیم شرایط فعلی نیازمند تحول و تغییر آن هم به نفع خوب شدن حال مردم و کشور است، پس بنابراین در این مقدمات باید تغییراتی حاصل شود.

در نهایت به عدم حضور در انتخابات منجر خواهد شد، تحلیل شما چیست؟ بله، من وجود این گرایش‌ها در جبهه را تأیید می‌کنم و آن بازتابی هم که در کف خیابان و بازار سیاست درباره این تغییرات و تعابیری که شکل گرفت را شنیده‌ام. اما فکر می‌کنم نتیجه این فرآیند، بیش از آنکه ترکیب هیأت‌رئیس جبهه در انتخابات آتی چه رویکردی انتخاب می‌کند، بیشتر بستگی به این خواهد داشت که حاکمیت چه رفتاری در خصوص انتخابات آینده در پیش بگیرد. یعنی اگر یک رفتار انقباضی باشد و در بر همچنان بر پاشنه‌های بچرخد که در این چند سال و چند ماه گذشته چرخیده، فکر می‌کنم حتی با حضور یک هیأت‌رئیس با گرایش دیگر در جبهه اصلاحات، اینکه پیش‌بینی کنیم که جبهه به نقطه‌ای برسد تا در انتخابات حضور خیلی جدی داشته باشد، ضعیف است. کما اینکه اگر در چند ماه آینده شرایط جامعه و بستر سیاسی در جریان انتخابات به گونه‌ای تغییر کند که به نفع مشارکت سیاسی احاد مردم باشد، حتی با همین هیأت‌رئیس منتخب جبهه هم می‌توان انتظار داشت تا رفتار مشارکت‌جویانه‌ای داشته باشد. بنابراین می‌خواهم بگویم، مؤلفه اصلی برای تصمیم جبهه در انتخابات پیش‌رو به شرایط سیاسی جامعه و رویکردی که حاکمیت برای ایجاد بستر برگزاری انتخابات فراهم می‌کند، بستگی دارد.

صرف نظر از یکسری اظهار نظرهای

مقامات کشور، نشان‌دهنده امیدوار کننده‌ای

در مورد انتخابات نمی‌بینیم

شمار روند مشارکت جوان‌های از حاکمیت دیدید بد که خواهد فضا را باز کرده و اجازه حضور سلاقی مختلف در انتخابات را بدهد؟

خودم شخصاً گرایش و تمایلم این است که این اتفاق بیفتد، چون این روند را به نفع منافع ملی کشور می‌دانم. یعنی در برگزاری انتخابات آزاد و فراگیر با مشارکت هر چه بیشتر فعالین سیاسی مختلف در کشور، بیش از آنکه نگاه جریان‌ی و حزبی به آن داشته باشیم، به عنوان یک مؤلفه برای تأمین منافع ملی و ایجاد قدرت برای کشور و مردم نگاه می‌کنم. چون

گرایش من به این سمت است، یک مقدار برایم سخت است که بخواهم پیش‌بینی ناامیدانه داشته باشم. اما علیرغم این ناچارم به عنوان یک فرد سیاسی با کمال تأسّف عرض کنم تا اواسط مرداد ماه ۱۴۰۲ که در خدمت شما هستیم، صرف‌نظر از یکسری اظهار نظرهای کلی خوشبینانه از سوی برخی

جبهه رخ داد، الزماً نباید به دنبال مفهوم یا دلیل سیاسی برای آن بود. یعنی اگر آقای نبوی متقاعد می‌شدند که همچنان به عنوان رئیس جبهه اصلاحات حضور داشته باشند، در واقع در دنیا حزب مجرای ورود به قدرت است، اما در ایران مجرای ورود به اوین است. علی‌باقری در گفت‌وگو با ایلنا افزود: مادر نظام جمهوری اسلامی حزب راه‌رسمیت شناختیم. انتخابات را هم به رسمیت شناختیم. اما رابطه این دو را از وسط جدا کردیم. یعنی در همه جای دنیا حزب تشکیل می‌شود تا قدرت را کسب کند نظام انتخاباتی که مجرای رسیدن به قدرت است بند نافش از حزب جدا است. یعنی انتخابات ما فردی است نه حزبی. ۴۴ سال است که مادر این کشور انتخابات برگزار می‌کنیم، حزب هم داریم اما حزب در انتخابات کاره‌ای نیست. بخش‌هایی از این گفت‌وگو را در ادامه بخوانید.

اما بخش دیگری از تغییر همان طور که جامعه و فعالان سیاسی این درک را دارند، معطوف به تفاوت نگاه‌هایی است که می‌شود سراغ گرفت. در مجموعه بزرگ اصلاح‌طلب‌ها که یک طیف هستند، در درون این جبهه بزرگ گرایش‌های متفاوتی هم وجود دارد که در سطح راه‌برد و هم در سطح برنامه تفاوت‌های نگرشی با هم دارند و این در هیأت‌رئیس جدید جبهه اصلاحات هم غیر قابل کتمان است. علیرغم اشتراکاتی که در نوع نگاه اصلاح‌طلبان و جناب آقای نبوی در بازه اصلاح‌طلبی با بقیه اصلاح‌طلب‌ها دارد، قاعدتاً تفاوت‌هایی هم بین نگاه، راه‌برد و برنامه‌های اصلاح‌طلبانه آقای نبوی با سرکار خانم منصوری و کسانی

مؤلفه اصلی برای تصمیم جبهه در

انتخابات پیش‌رو به رویکرد حاکمیت بستگی دارد

برخی معتقدند رو به کرد جامعه محوری

گزارش

وزیر خارجه در نشست خبری با همتای ژاپنی:

اوکراین سندی از ایرانی بودن پهپادها ندارد

وزیر امور خارجه کشورمان در سفر به ژاپن «اتاوو تحریمات ناتو» را عامل اصلی جنگ اوکراین دانست و گفت: «اوکراین هیچ سندی برای اثبات استفاده از پهپادهای ایرانی از سوی روسیه ندارد.»

حسین امیر عبداللّه‌یان که به ژاپن سفر کرده روز دوشنبه ۱۶ مرداد (۱۷ آوت) در نشست خبری مشترک با وزیر خارجه ژاپن، عامل اصلی جنگ اوکراین را «اتاوو و تحریمات ناتو» دانست.

نشست خبری

سخنگوی وزارت خارجه:

نمی‌توانم تاریخ دقیقی برای بازگشایی سفارت عربستان در تهران بگویم

سخنگوی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران در نشست خبری هفتگی گفت: در مورد زمان بازگشایی سفارت عربستان در تهران، اکنون تاریخ دقیقی نمی‌توانم بگویم و اقدامات عربستان در این زمینه جاری است.

به گزارش ایسنا، «ناصر کنعانی» در ابتدای نشست خبری دیروز در پاسخ به سؤالی در مورد اهداف سفر امیر عبداللّه‌یان به ژاپن گفت: وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران به دعوت همتای ژاپنی خود به توکیو سفر کرده است و قرار است با نخست‌وزیر ژاپن نیز دیدار و رایزنی کند. زمینه‌های مختلفی برای همکاری بین ایران و ژاپن وجود دارد و گسترش تعاملات با ژاپن به عنوان یکی از کشورهای مهم آسیا در دستور کار ماست.

او همچنین در پاسخ به سؤالی گفت: موضوع پرداخت مطالبات ژاپن به ایران یکی از دستور کارهای رایزنی آقای امیر عبداللّه‌یان با مقامات ژاپن در این سفر است. دولت ژاپن همواره اعلام کرده است که نسبت به پرداخت این مطالبات توجه دارد و ما برای تحقق این وعده، این موضوع را در جریان سفر وزیر امور خارجه کشورمان به ژاپن پیگیری می‌کنیم.

کنعانی گفت: همچنین در جریان دیدار رئیس جمهور کشورمان با نخست‌وزیر ژاپن در سال گذشته در حاشیه مجموع عمومی سازمان ملل، در ارتباط با این موضوع رایزنی و گفتگو شد.

سخنگوی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران همچنین در پاسخ به سؤالی در مورد زمان سفر رئیس جمهور به

آمریکا و غرب به اوکراین اشاره و تصریح کرد: «ما هیچ‌گونه پهنایی برای استفاده در جنگ اوکراین در اختیار هیچ طرفی قرار نداده‌ایم.»

امیر عبداللّه‌یان در ادامه سخنانش گفت که سال گذشته شخصاً از وزیر خارجه اوکراین خواسته تا شواهد دال بر ایرانی بودن پهپادهای سرنگون شده روسیه را در اختیار ایران بگذارد. به گفته او به همین منظور قرار شد هیأتی از دو کشور در ورشو با یکدیگر ملاقات کنند. امیر عبداللّه‌یان افزود که هیأت نظامی ایران به ورشو رفت «ماطرف اوکراینی در محل ملاقات حاضر نشد.» او همچنین یادآور شد که در جریان دیدار بعدی هیأت‌های نظامی ایران و اوکراین که در عمان صورت گرفت «هیچ سند قابل قبولی از طرف اوکراینی در مورد ادعاهای مطرح شده ارائه نشد.»

پاکستان گفت: هنوز زمانی برای انجام این سفر مشخص نشده است. دعوت از رئیس جمهور برای انجام این سفر وجود دارد و در چارچوب مناسبات خوب موجود بین دو کشور امکان برنامهریزی برای انجام این سفر در بهترین زمان ممکن وجود دارد.

روابط ایران و عربستان

سخنگوی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران در مورد آخرین وضعیت روابط ایران و عربستان گفت: تحولات در این زمینه رو به جلو است و ما در روند اجرای توافقات بین دو کشور پیش‌رفته‌ایم. در مورد زمان بازگشایی سفارت عربستان به تهران، اکنون تاریخ دقیقی نمی‌توانم بگویم و اقدامات عربستان در این زمینه جاری است. از روند اجرای توافقات دو کشور برای بازگشایی سفارتخانه‌های دو کشور نگرانی خاصی نداریم و فعالیت‌ها در چارچوب دیپلماتیک بین دو کشور ادامه دارد.

احضار سفیر دنامارک به وزارت امور خارجه ایران

سخنگوی وزیر امور خارجه گفت: در ادامه هتک حرمت به قرآن کریم در دنامارک، امروز (دوشنبه) سفیر دنامارک در تهران توسط مدیر کل اروپای غربی وزارت امور خارجه با دیگره وزارت امور خارجه احضار شد. در این احضار، سفیر دنامارک، توضیحاتی از اقدامات دولت این کشور برای ممانعت از تکرار این روند ارائه کرد. این تلاش‌ها مورد توجه ماست، ولی برای ما عامل کشور هادر جلوگیری از تکرار این روند مهم است. کنعانی به‌اشعار به مسولیت دولت‌های سوئد و دنامارک در جلوگیری از تکرار این اهانت‌ها گفت: اهانت به قرآن را یک پرونده‌سخت‌صهیونیستی می‌دانیم.